情系劳动者 义诊送关爱

中都皮肤病医院"关注劳动者健康"义诊进社区,500余人受益

为迎接"五一"劳动节,更好地服务广大皮肤病患者,普及皮肤病知识,让更多的人了解 皮肤病类疾病,在家门口也能咨询专家,得到正确的治疗方法。4月30日,河南中都皮肤病 医院举办的"关注劳动者健康"义诊活动走进郑州烟厂家属院黄金叶小区。

据了解,当天义诊活动,医院现场派发普及皮肤病知识的各种宣传资料2000多份,义 务接受咨询500多人次。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

现场镜头一

读提

热心业主,纷纷做义诊宣传员

"把遮阳伞撑起来,桌子摆开,多搬几个椅子 放在咨询台前;把白癜风、银屑病、皮炎湿疹、激 光美容类的诊疗手册都摆放到桌子上,方便大家 翻看,了解这些病症;把分发的资料都用手提袋 装一下,让大家携带时更方便一些……"4月30 日上午,河南中都皮肤病医院推广部主任王黎明 指挥工作人员紧锣密鼓地布置义诊咨询现场。

咨询台还没有布好,听说是河南唯一一家 专业的皮肤病医院为大家进行义诊活动,小区 内的业主三三两两地围了上来。"你们到我们 小区做义诊是好事。你们医院在哪里?给我们 些宣传资料,我们也帮你们宣传一下。"几位 热心的大妈说。不少业主闻讯后赶来咨询讨敏 性鼻炎、湿疹、烧伤、银屑病等皮肤类疾病问题, 纷纷索要医院资料。看到工作人员忙不过来, 小区内两名小学生也主动在咨询台前帮忙散发 盲传资料。

现场镜头二

咨询火爆,专家指明皮肤问题 咨询一: 讨敏原因不明, 导致症状反复

50岁左右的邢女士,挤到咨询台前说:"我 女儿是做客服工作的,每年三四月份,脸上就起 小米粒一样的痘,不但痒,还起皮,担心抹药膏 有激素,脸上长斑,在医院打针、吃药都试过,总 是治治停段时间好了,过一段时间就又反复了, 严重的一次脸都肿起来了,医生也说是过敏,到 现在一直找不到原因,到底是啥东西过敏让孩 子受这种罪?"

针对邢女士的描述,现场咨询医生张明宝 主任耐心地对她讲,治疗不仅凭丰富的经验,而 且更需要科学的依据,不明原因打针、吃药是摸 着石头过河,碰巧了就治好了,碰不巧越治越严 重,最后形成皮肤"顽症"。所以一定要到正规 的医院接受过敏原检测,明确致敏物质找出根 源,再对症进行脱敏治疗

咨询二:皮肤比较干,看后放心了

李大婶捋起裤腿,指着腿上起干皮的地方 问自己是不是皮肤病。张主任看后笑着说:"你 这不是病,只是皮肤比较干,洗澡后注意抹些润 肤露之类护肤品,让皮肤滋润滋润就没事了。 李大婶听完后爽朗地笑着说:"是病不是病,看 看就放心了。"

一位40多岁的女士,把正给大家发宣传册 的工作人员边秀玲拉到一旁,询问医院对白斑 类疾病的治疗,原来该女士几年前患了外阴白 斑。她说:"这种病虽然不痛不痒,不耽吃不耽 喝的,终归让人心里是个疙瘩。而且还影响夫 妻关系。"为此,几年来她跑了不少地方,花了几 万元钱也没有治愈,现在几乎对治疗丧失了信 当听边秀玲介绍,医院有先进诊疗设备和 众多国内外知名专家可针对治疗该病时,该女 士一下子重新涌起治疗的信心,当场详细记录 了医院的地址和联系电话。

咨询三:几十年"顽症",原来是脂溢性皮炎 已经85岁的丁老先生,指着自己一头短短 的白发,问:"你看看我头上,年年发,头上痒还



脱皮,这是不是头癣?"记者顺着他手指的方向, 看到老先生的头部和颈部有一些破损处,还有 一些新愈合的伤疤。据丁老先生讲这种状况已 经有几十年了,花了许多钱,去过许多医院都没 有彻底治好,让他深受其苦。

张主任查看后,确定老先生患的是一种脂 溢性皮炎。给丁老先生解释说,脂溢性皮炎,多 发于皮脂腺分布较多的地方,如头皮、面部、胸 部及皱褶部。本病慢性经过,易反复发作,常伴 为毛囊炎、脸缘炎,面部常与痤疮、酒渣鼻螨虫 并指出脂溢性皮炎最根本和有效 皮炎并发。 的办法是抑制皮脂异常分泌,减轻皮损处的炎 症反应,并建议丁老先生尝试一下医院中西医 结合的立体治疗方式。

现场镜头三

情牵劳动者,深得众人心

医院能到我们社区进行义诊活动,真是对

我们业主服务到家了,我们很感谢。"社区工作 人员如是说。"专家亲自到家门口坐诊,这种敬 业精神值得信赖!"在小区居住的刘大妈说。

为迎"五一"劳动节,医院举办的"关注劳动 者健康"义诊进社区服务活动,情牵劳动者,不 但得到黄金叶小区工作人员的大力支持,更是 深得群众的一致肯定和好评。

据了解,当天义诊活动,医院现场派发普及 皮肤病知识的各种宣传资料2000多份,义务接 受咨询500多人次。



址: www.pf110.net 医院地址:郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米

"溶栓之王"专治脑梗、脑血栓

优玛除疤,做漂亮"夏"美人

近年,蚓激酶在被广泛运用于心脑血管 疾病的防治,国产降宁 I 号蚓激酶就被列入 《中国脑血管病防治指南》脑梗推荐用药,被 称为"溶栓之王"

在服用降宁I号蚓激酶的基础上配合降 宁Ⅱ心舒宝,可迅速溶解血栓,增加血流量, 快速修复血栓发生后周边损伤的大脑细胞,

夏天是属于女人的季节,此时,女人们穿

上轻盈的衣裙,尽情展现自己的美丽。然而,

如果您现在还在为身上的疤痕而烦恼不已,为

一次次的除疤失败而不知所措,那么一定要到

再生研究工作室,经过10多年的疤痕学研究,

研制出优玛五大系列100多种产品,根据不同

设在美国总部的优玛疤痕修复中心组织

优玛除疤专业机构来。

挽救"缺血半暗带",重建脑神经传导网,改 善患者肢体等功能;同时还可防止新血栓形 成,达到"活脑养心"心脑同治。

降宁"活脑养心"联合用药疗法的推出, 改变了众多脑梗、脑血栓患者的命运!(免费

疤痕和肤质,采用不同产品组合,因人而异,个

性化修复疤痕。产品通过修复受损的皮肤,无

痛苦有效除疤,让受损的皮肤细胞恢复活力,

术总监、疤痕科副主任冯主任来郑为疤痕患者

"把脉",量身制订详细除疤方案,并指导如何

近日,优玛除疤邀请美国优玛生化中心技

康复热线:0371-60235538

修复后没有皮肤色素差和痕迹。

医药专柜 + O

活骨灵膝五联疗法治疗

今年45岁的刘女士,膝关节疼痛已经有五 六年了,其间吃了不少药,膏药也贴了许多,总 是开始有效,没多久仍然非常疼,特别是坐下 后起来就更疼,现在右腿已经有些变形了,几 家医院都建议做关节手术、考虑到上万元的手 术费用,让刘女士犹豫不定。

近日,她听说邻居老刘的关节疼老毛病, 在河南协和医院治好了,就赶了过来,没想治 疗一次后症状真的减轻了许多,让刘女士很高 兴,连称"神奇"

访美学者、张本喜教授解释说:"活骨灵膝 五联疗法"是由腔内注射"生物活骨针剂"、口

服"千年灵膝中药"、"离子定向导入中药"配合 外用黑膏药、理疗等组成的一种综合疗法。该 疗法中西结合、养治并重、止痛治痛二合一,组 合了中西的优势,效果自然神奇。

张教授建议: 当您膝关节出现问题时,应 及时采用"活骨灵膝五联疗法"进行治疗,仅 3~6次就能解决滑膜炎等引起的疼痛、积液、 肿胀、行走困难等现象,具有不开刀、无痛苦、 起效迅速、药效持久、治疗彻底等明显优势。 是目前治疗膝关节病最好的方法之一。

按疗程治疗8折优惠进行中……

咨询电话:0371-67363655

美丽时光整形,全面启动肌肤年轻化管理中心

4月27日,香港美丽时光整形美容医院特 邀Syneron全球临床顾问激光整形美容专家 Ofer Ben Zvi和我省各大医院皮肤科专家,举 办了首届医疗激光技术研讨会,并全面启动 美丽时光肌肤年轻化管理中心,提出了美肤 的3NO理念:不影响工作——没有停工期;不 疼痛——安全舒适过程;不仅是面部-

盖身体亚健康调理,为每一位爱美人士打造 最舒适的肌肤减龄方案。

据Ofer教授介绍,Elos技术与光子和激光 相比有着无可比拟的优势,更适合去除各种 色素沉着、去痤疮、细化皱纹、美白嫩肤、脱毛 等各种皮肤年轻化项目。

网友"穿越"演绎"最美中原"

5月1日下午,一个由网友自发参与的 "最美中原"万人签名活动在二七广场火热上 演,身着古装的河南历史名人、身材火爆的比 基尼美女、衣着时尚的俊男靓女都纷纷加入到 了这场"为河南人正名"的签名活动现场。据 了解,这个活动是由网络上走红的"中原最美 女导演"淑涵和她的"河南电影俱乐部"发起。

支持和参与这次活动的郑州集美整形医院 的负责人说,这个万人签名活动给外省人打开 了一扇重新认识河南人的窗口,让更多人发现 河南的美、传播河南的美,作为一个创造美、传 播美的企业,支持并参与这次活动,为宣传我们 河南、传播河南之美作出一点贡献,是一个成长 在这片土地上的企业义不容辞的责任。 章韦

肾病权威力荐神秘冬虫夏草

降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿、消水肿、抗贫血、恢复肾功能

冬中夏草药用有1300多年历史,有200多 部中医典籍记载了其"益肾""强肾"功效,一直 是中医治疗肾病的首选中药材。因其外形似虫 似草,一直蒙着一层神秘的面纱。

1991年中国现代肾病学创始人黎磊石教 授大胆采用冬虫夏草治愈很多肾病和尿毒症病 例,此举获得了国内外肾病专家的高度重视和

《中国冬虫夏草研究》系统阐述了冬虫夏草 治疗肾病作用机制:冬虫夏草所含的活肾素 (H1-A)能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫 复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除 尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿。 其中活肾素的发现还获得了美国专利(专利号 US5582828)

藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和 中药膜分离技术加工,将冬虫夏草所含活肾

素(H1-A)在体内的利用率提高了3倍,被 列入国家火炬计划项目,上市4年来,解除 了大量肾病和尿毒症患者的痛苦,无数患者 走向康复

张大爷1999年患糖尿病肾病、肾功能不 全,多年一直采用排毒和控制症状的药物,但 效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏 瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。57岁 的刘女士,有20多年肾炎史。2004年7月恶 化:蛋白尿++++、潜血++、血压 160/110、血脂 升高、全身浮肿,进展为肾病综合征,激素治疗 4年,病情没有好转。2010年5月开始服用藏 瑞冬虫夏草,80天后,血脂恢复正常,水肿消 退,7个月后。除了+的尿蛋白外,其余正常, 其他药物也全部停了。10个月后检查,所有

详情咨询:0371-60591122